

ИНСТИТУТ ВОСПИТАНИЯ

РОДИТЕЛЯМ



ЭКСПЕРИМЕНТ: «МАЛЕНЬКИЙ БОТАНИК»





**Отличный способ
познакомить ребёнка
с миром природы –
посадить растение.
Даже если у вас нет
сада, подойдет горшок
на подоконнике.**

**Ребенок сможет
ухаживать за своим
«другом», наблюдая,
как он растет, что
помогает формировать
навыки заботы и
ответственности.**





Этот эксперимент покажет, как растения пускают корни

Вам понадобится:

1. Репчатый лук
2. Стакан или небольшая банка
3. Вода

Ход эксперимента:

1. Наполните стакан водой.
2. Поместите луковицу корнями вниз так, чтобы она слегка касалась воды (можно использовать зубочистки, чтобы зафиксировать лук на краях стакана).
3. Поставьте стакан на подоконник и наблюдайте!
Через несколько дней появятся корешки, а затем зеленые перья, которые можно будет срезать для салатов.